
ŠPANĚLSKO         zájezd s lehkou turistikou a koupáním v moři          NOVINKA !!! 

MALLORCA – OSTROV SLUNCE  
Nejkrásnější túry na Mallorce + Palma de Mallorca 

                          25.9. – 2.10. 2023  (po-po)         č.zájezdu 3225093      
 

Super novinka – lehká turistika s koupáním v moři na slunečním ostrově. Mallorca nabízí velké množství turistických 

tras v pohoří Tramuntana na severozápadě ostrova, které dosahuje zhruba výšky našich Krkonoš. Trasy vedou olivovými 

háji, ovocnými sady, kolem kamenných zídek, starých klášterů a hradů s parádními výhledy na hory a moře. Výhodou je 

malé množství turistů, protože většina návštěvníků přilétá na ostrov za koupáním v moři. Na každý den je plánována 

půldenní lehčí túra, návštěva nějakého zajímavého místa na ostrově a koupání na nádherných písečných plážích vyhřátého 

moře. 
 

Program:  podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem 

1.den: sraz na letišti v Praze (Vídni). Přímý let na Mallorcu. Po odbavení  

a vyzvednutí auta přejezd do centra hlavního města Palma de Mallorca. Prohlídka 

katedrály nad přístavem, hist. centra města se spletí uliček mezi kamennými domy, 

obchůdky, bary a restauracemi. Odjezd na ubytování, večeře, nocleh. 

2.den: po snídani přejezd do vesničky Orient. Túra „Z Orientu ke hradu Castell ď 

Alaró“ (cca 3 hod.). Trasa vede malebným údolím ke starobylé maurské pevnosti. 

Od hradu jsou krásné výhledy na vrcholy pohoří Tramuntana. Cestou zpět přes 

statek Finca Es Verger (restaurace s nabídkou venkovských specialit). Odpoledne 

návrat na ubytování, koupání, večeře, nocleh. 

3.den: po snídani přejezd k jezeru uprostřed pohoří. Túra „Od jezera Cuber přes Ľ 

Ofre do Sólleru“ (cca 5 h.). Trasa pod vrcholem Ľ Ofre, zájemci mohou zdolat 

vrchol s krásným výhledem na hory a jezera. Poutní stezkou jedním z nejkrásněji-

ších kaňonů Mal., sevřeného skalními stěnami přes vesnici Biniaraix do  přímořs-

kého letoviska Sóller. Prohlídka, koupání. Odjezd na ubytování, večeře, nocleh. 

4.den: po snídani autem do Valldemossy – nejnavštěvovanější výletní cíl ostrova. 

Túra „Okruh kolem Valldemossy“ (cca 4 hod.). Kolem městečka přírodním parkem Son Moragues, po starých 

jezdeckých cestách s výhledy na pobřeží. Prohlídka města vč. kláštera. Odjezd na ubytování, koupání, večeře, nocleh. 

5. den: po snídani autem do Banyalbufar. Túra „Port ďes Canonge“ (cca 2,5 hod.). Příjemná pobřežní túra 

s koupáním. Stezka borovicovými lesy, pod převislými skalními stěnami k moři a malému přístavu a zpět. Proohlídka 

vesnice Banyalbufar – nejkrásnější terasy nad mořem, kde se pěstuje ovoce, zelenina, olivy  

a svatojánské chleby. Zastávka u strážní věže s překrásnými výhledy. Návrat na ubytování, večeře, nocleh. 

6.den: po snídani přejezd do vesnice Sa Calobra. Túra „Torrent de Pareis“ (cca 2 hod.). Nahlédnutí do největšího 

přírodního divu Mallorcy, soutěsky, kterou mezi skalami vytvořila říčka. Zájemci mohou projít celou soutěskou (cca 

5,5 hod.). Koupání na krásných plážích, odjezd na ubytování, večeře, nocleh. 

7.den: po snídani autem na východ ostrova. Prohlídka Dračí jeskyně – největší krápníková jeskyně na ostrově 

s největším podzemním jezerem na světě. Návštěva tří klášterů ve třech poschodích nad sebou, na stolové hoře, 

s nádhernými výhledy. Koupání v přírodních zátokách (plážový ráj na východním pobřeží). Návrat na ubytování, 

koupání, večeř, nocleh. 

8.den: po snídani autem do Sant Elm. Túra „Ke zřícenině kláštera Sa Trapa.)“ (cca 3 hod.). Okružní túra v blízkosti 

pobřeží s výhledem na „Dračí ostrov“ ke klášteru a zpět. Nebo koupání v Sant Elm (pláže, restaurace). Odpoledne 

odjezd na letiště. Večer odlet zpět do Prahy (Vídně). 
 

cena :   31.950,- Kč/osoba                                                Min. počet účastníků: 7 osob.                

Cena zahrnuje: leteckou dopravu na ostrov a zpět s nízkonákladovou společností, příplatek za velké odbavené 

zavazadlo, letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek, dopravu po ostrově autem, 7x ubytování s polopenzí,  

technický doprovod, pojištění CK proti úpadku a kom. cestovní pojištění typ A30.  

Cena nezahrnuje: vstupy 
 

Slevy : včasný nákup  (smlouva a záloha 15.000,-Kč/os)   do 31.3.2023      - 400,-Kč   

                                                                                               do 30.4.2023       - 200,-Kč  
  

Ubytování :  hotel, dvoulůžkové pokoje se soc. zařízením. 

Stravování : polopenze v restauraci hotelu.  Další strava je individuálně s využitím restaurací a obchodů.  

Doprava:      na ostrov a zpět letecká (nízkonákladová) a po ostrově pronajatým osobním vozem.   

 
Organizátor zájezdu: cestovní kancelář Rapant s.r.o., tel.: 573 776 580, 774 742 307, mail: rapant@rapantaspol.cz 


